SOLUCIONES CONTABLES CONSULCEVAL CÍA LTDA.

ACTA DE LA JUNTA UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA "SOLUCIONES CONTABLES CONSULCEVAL CÍA LTDA.", CORRESPONDIENTE AL DIECINUEVE DE ABRIL DEL DOS MIL CATORCE. En la ciudad de Atuntaqui, a los catorce días del mes de abril del dos mil catorce, a las 19:30, en el local de la compañía ubicado en la Avda. Julio Miguel Aguinaga 13-18 y Olmedo de la ciudad de Atuntagui, se reúnen los siguientes socios de la compañía "SOLUCIONES CONTABLES CONSULCEVAL CÍA LTDA.", la Ingeniera CEVALLOS LÓPEZ PAULINA BEATRIZ. Presidenta de la Compañía; y; el Licenciado CEVALLOS ALOMIA JOSÉ IGNACIO, Gerente General de la Compañía quien actúa en calidad de Secretario.-Estando presente la totalidad del capital social y pagado, los socios por unanimidad acuerdan celebrar sesión de Junta Universal de Socios para tratar el siguiente asunto: 1) "Lectura y Aprobación de los Estados Financieros correspondientes al año 2013" de la compañía "SOLUCIONES CONTABLES CONSULCEVAL CÍA LTDA.". La señora Presidenta declara instalada la sesión y dispone se dé curso al orden del día, y pone a consideración el asunto "Lectura y Aprobación de los Estados Financieros correspondientes al año 2013" de la compañía "SOLUCIONES CONTABLES CONSULCEVAL CÍA LTDA.". Luego de la debida deliberación del asunto, por unanimidad del capital social presente, la Junta de Socios RESUELVE: APROBAR los Estados Financieros correspondientes al año 2013 de la compañía "SOLUCIONES CONTABLES CONSULCEVAL CÍA LTDA.",

Luego por haberse resuelto el asunto acordado, la señorita Presidenta declara un receso para redactar el acta.- A las 21h00 se reinstala la sesión y se da lectura al acta, la que es aprobada por unanimidad del capital social presente. Para constancia suscriben el acta todos los siguientes socios designados.-

f) Ing. CEVALLOS LOPEZ PAULINA BEATRIZ C.C. 100313855-7 PRESIDENTA DE LA COMPAÑÍA

() Jack / gives

f) Lic. CEVALLOS ALOMIA JOSÉ IGNACIO CC 100135554-2 GERENTE DE LA COMPAÑIA

SOLUCIONES CONTABLES CONSULCEVAL CÍA LTDA.

Certifico que yo JOSÉ IGNACIO CEVALLOS ALOMIA actué y seguiré actuando como SECRETARIO

de la compañía "SOLUCIONES CONTABLES CONSULCEVAL $\dot{}$

CÍA LTDA.'

'ALLOS ALOMIA JOSE IGNACIO

COMPAÑÍA